



**KRAJOWA SZKOŁA  
SĄDOWNICTWA I PROKURATURY**  
ul. Przy Rondzie 5  
31-547 Kraków

Kraków, dnia 06.03.2013 r.

Numer sprawy: BEF-V-ZP-3820-12/2013

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zaprojektowanie, zaprogramowanie i uruchomienie portalu internetowego wraz z obsługą hostingową”.*

Do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przedstawiam złożone zapytania i udzielam odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie w portalu internetowym (stronie internetowej, platformie szkoleniowej, repozytorium plików) rozwiązań wykorzystujących otwarte oprogramowanie, udostępnianych na licencji GNU GPL?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie w portalu rozwiązań wykorzystujących oprogramowanie open source, pod warunkiem zapewnienia wszystkich wymagań Zamawiającego w zakresie technicznym i prawnym i pod warunkiem, że umożliwi to prawidłowe działanie Portalu.

**Pytanie 2:**

Czy dopuszczają Państwo wykorzystanie systemu bazodanowego opartego o PostgreSQL?

**Odpowiedź 2:**

Patrz: odpowiedź 1.

**Pytanie 3:**

W jakim terminie i jakiej formie jest zwrotne wadium po ewentualnym odrzuceniu oferty?

**Odpowiedź 3:**

Zasady zwrotu i zatrzymywania wadium reguluje art. 46 ustawy Prawo zamówień publicznych i zgodnie z nim będzie następował zwrot wadium: w przypadku, gdy nie zajdzie przesłanka zatrzymania wadium określona w tym przepisie (art. 46 ust. 4a i 5 Pzp), Zamawiający zwróci wadium wszystkim wykonawcom niezwłocznie po wyborze

oferty najkorzystniejszej lub unieważnieniu postępowania, z wyjątkiem wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza (art. 46 ust. 1 Pzp). Temu Wykonawcy zamawiający zwraca wadium niezwłocznie po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego (art. 46 ust. 1a Pzp).

Wadium będzie zwracane wykonawcom w formie, w której zostało do Zamawiającego wniesione (np. w przypadku wniesienia wadium w pieniądzu przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego, wadium to będzie zwracane w tej samej formie).

#### **Pytanie 4:**

W jakiej formie należy załączyć poświadczenia dotyczące wykazu wykonanych głównych usług?

#### **Odpowiedź 4:**

Zgodnie z rozdziałem 7 pkt 4 SIWZ 4 dokumenty wymienione w tym rozdziale (m.in. poświadczenia opisane w pkt 1 lit d) tego rozdziału) należy złożyć w oryginale lub kopii poświadczonych za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę. W przypadku składania w formie kserokopii dokumentu składającego się z kilku stron, potwierdzenie zgodności z oryginałem musi znajdować się na każdej stronie dokumentu.

#### **Pytanie 5:**

W związku z Rozdziałem 5: Termin wykonania zamówienia, mamy pytanie dotyczące terminu wykonania pierwszego etapu zamówienia: zaprojektowanie, zaprogramowanie i uruchomienie portalu internetowego. SIWZ przewiduje 3 miesiące na wykonanie tego etapu, natomiast we wzorze umowy (Załącznik nr 2 do SIWZ) § 3 mówi o terminie 14 dni na wykonanie projektu graficznego oraz § 5 mówi o terminie 14 dni na wykonanie portalu na podstawie wcześniej zaakceptowanego projektu graficznego. Jak te terminy mają się zatem do 3 miesięcy przewidzianych na ten etap? Czy terminy podane we wzorze umowy są ostateczne i czy istnieje możliwość negocjacji?

#### **Odpowiedź 5:**

Termin wykonania I etapu zamówienia (zaprojektowanie, zaprogramowanie i uruchomienie Portalu) określony w rozdziale 5 SIWZ ma charakter ogólny i bierze pod uwagę wszelkie okoliczności określone szczegółowo we wzorze umowy (m.in. składanie projektów, opiniowanie projektów przez Zamawiającego, żądanie wprowadzenia poprawek i czas na ich wprowadzenie).

W toku realizacji wiążące będą terminy cząstkowe, szczegółowo określone w § 3 – 5 wzoru umowy (załącznik nr 2 do SIWZ).

#### **Pytanie 6:**

W jaki sposób przedstawić dowód posiadanych środków (SIWZ Rozdział 7 pkt 1e)? Czy wystarczające jest saldo konta?

#### **Odpowiedź 6:**

Dla potwierdzenia spełniania warunku udziału w postępowaniu, opisanego w rozdziale 6 pkt 1 lit d) SIWZ (posiadanie środków finansowych lub zdolności kredytowej na kwotę nie mniejszą niż 25.000 złotych), Wykonawcy zobowiązani są składać dokumenty określone w rozdziale 7 pkt 1 lit d) SIWZ tj.:

*„Informację banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, w których wykonawca posiada rachunek, potwierdzającą wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, wystawioną nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert”.*

#### **Pytanie 7**

Zwracam się z prośbą o wskazania numeru konta, na które należy wpłacić wadium oraz tytułu przelewu.

#### **Odpowiedź 7**

Numer rachunku bankowego jest wskazany wprost w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (rozdział 9 pkt 2. lit a). Jest to rachunek bankowy w Narodowym Banku Polskim Oddział w Krakowie nr 24 1010 1270 0051 7713 9230 0000.

Jeśli chodzi o tytuł przelewu, to nie jest on narzucany przez Zamawiającego. Tytuł ten powinien jednak pozwalać jednoznacznie zidentyfikować cel dokonanego przelewu (np. wskazywać numer referencyjny postępowania BEF-V-ZP-3820-12/2013 z dodanym wyraźnie określeniem, że jest to wpłata na poczet wadium).

**W wyniku powyższych wyjaśnień nie jest niezbędny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach i nie ulega zmianie termin składania ofert.**

Oferty należy składać pod adres: Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków, Kancelaria Ogólna pokój nr 419, do dnia **13.03.2013 r.** do godz. **12:00**.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 13.03.2013 r. o godz. 12:30 w pokoju nr 328.

  
ZASTĘPCA DYREKTORA  
KRAJOWEJ SZKOŁY SĄDOWNICTWA I PROKURATURY  
ul. Przy Rondzie 5  
31-547 Kraków  
Rafał Dzyr  
sędzia